
                                                       
                                    Câmara Municipal de Ananindeua 
                                               Plenário João Paulo II 
                                                   Ananindeua-Pará 
 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/02/2021 
 
Ata da Sessão de Posse do dia 01.01.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 011/2021 - Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei 
Municipal nº 2.727, de 9 de junho de 2015, que cria o Conselho Municipal de 
Segurança Pública do Município de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 012/2021 - Dispõe sobre a  Instituição do Programa Municipal 
de “Morar Bem Ananindeua”, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 013/2021 - Dispõe sobre a modificação na estrutura da 
Administração Pública do Poder Executivo Municipal pela alteração da Lei  nº 
2.231, de 24 de julho de 2006, que  dispõe  sobre a reorganização da estrutura 
administrativa do Podes Executivo do Município de Ananindeua, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 001/2021 - Dispõe sobre a inclusão das Academias de 
Musculação, Pilates, Ginásticas, Artes Marciais e todo tipo de Esportes, como 
atividades essenciais á Saúde no Município de Ananindeua, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 002/2021 - Dispõe sobre a disponibilidade de brinquedos 
adaptados para crianças com deficiência em locais Públicos.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 003/2021 – Dispõe sobre  a padronização das cores de 
Imóveis Públicos e Similares pertencentes e/ou mantidos pelo Município de 
Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Fabrício Miranda – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
  
 



Projeto de Lei nº 004/2021 – Estabelece as Igrejas e os templos de qualquer 
culto como atividade essencial em períodos de calamidade pública  no 
Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Nice Ruffeil – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 005/2021 – Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa 
Meu Primeiro Enxoval no âmbito do Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues - – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 006/2021 – Dispõe sobre a criação da Escola Creche 
Municipal, no Conjunto Residencial Bem Viver no bairro de Águas Lindas no 
município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereadora Francy Pereira - – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 007/2021 – Dispõe sobre a criação da Escola  Municipal  
Publica de Transito do município de Ananindeua - EMPTA, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 008/2021 – Dispõe sobre a Obrigatoriedade de Instalação dos 
recipientes com álcool em gel, nos transportes Coletivos  do município de 
Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 010/2021 – Dispõe sobre a Obrigatoriedade dos 
supermercados fornecerem ao consumidor sacolas e/ou sacos plásticos 
reutilizáveis / retornáveis (biodegradáveis) 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Breno Mesquita e Bob Fllay – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 011/2021 – Instituir no Município de Ananindeua o Programa   
“Caçamba Social” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Breno Mesquita e Bob Fllay – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 001/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplanagem e 
Pavimentação Asfáltica da Rua Deus Proverá, localizado no bairro do Distrito 
Industrial, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 004/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplanagem e 
Pavimentação Asfáltica da Passagem Santa Teresina, próximo ao 
Residencial, Porta do Sol localizado no bairro de Águas Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 005/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplanagem e 
Pavimentação Asfáltica da Passagem João de Deus, localizado no bairro de 
Águas Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 006/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplanagem e 
Pavimentação Asfáltica da Avenida Débora Calandrini, (entre rua São 
Benedito e rua União, atrás do campo ABC) localizada no bairro de Águas 
Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 007/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplanagem e 
Pavimentação Asfáltica da Avenida Brasil (comunidade Portelinha) localizada 
no bairro do Distrito Industrial, Ananindeua, Pará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 008/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplenagem e 
Pavimentação Asfáltica da Passagem São José Ribamar, localizada no bairro 
de Águas Lindas, Ananindeua, Pará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 009/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplenagem e 



Pavimentação Asfáltica da Rua Fortaleza, localizada no bairro de Águas 
Lindas, Ananindeua, Pará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 010/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de saneamento básico, Terraplenagem e 
Pavimentação Asfáltica da Rua Pará, localizada no bairro de Águas Lindas, 
Ananindeua, Pará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 029/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem e asfalto da 
Passagem São João localizada no Parque Francisquinho, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 030/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem e asfalto da 
Passagem Ubiratan, localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 031/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de iluminação, limpeza, drenagem e decapagem de 
asfalto, da Rua Bom Futuro no bairro do Atalaia – Ananindeua - Pará 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
  

Requerimento nº 032/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem e asfalto da 
Passagem das Flores localizada no Parque Francisquinho, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 033/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem e asfalto da 
Passagem São Miguel, localizada no Parque Francisquinho, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 034/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de limpeza e recapagem de asfalto, da Rua Santa 
Maria, no bairro do Atalaia – Ananindeua - Pará 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 035/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de drenagem e asfalto da Rua F, 
localizada no Parque Francisquinho, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 102/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços recapeamento da Passagem 
Snapp, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 103/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a regularização fundiária urbana do 
Conjunto Jaderlândia I e II no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 036/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na iluminação pública, 
onde se fizer necessário na Rua São Sebastião que fica localizada no Bairro 
do Saré, Município de Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 037/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na iluminação pública, 
onde se fizer necessário na Rua Rui Barbosa que fica localizada no Bairro do 
Saré, Município de Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 038/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de reforma e a revitalização da Praça da Caixa 
D’água, que fica localizada na Cidade Nova V, entre a WE 32 e SN 19, bairro 
do Coqueiro, município de Ananindeua-Pará. Com a implantação de 



Playground, palco para apresentações culturais, área para montagens de 
barracas para feiras artesanais, academia ao ar livre e iluminação pública. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 039/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na iluminação pública, 
onde se fizer necessário na Passagem Alegre que fica localizada no Bairro do 
Coqueiro, Município de Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 040/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na iluminação pública, 
onde se fizer necessário na Passagem Kennedy que fica localizada no Bairro 
do Coqueiro, Município de Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 041/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na iluminação pública, 
onde se fizer necessário na Passagem Nossa Senhora do Carmo que fica 
localizada no Bairro do Coqueiro, Município de Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 042/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, construção do meio fio e reparos na iluminação pública, 
onde se fizer necessário na Passagem Santo Amaro, Loteamento Atlântico, 
que fica localizada no Bairro do 40 Horas, Município de Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 043/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração providenciar com urgência a construção de um Posto de Saúde 
da Família (PSF), bem como, equipar com todos os recursos humanos e 
materiais para o funcionamento, no bairro do Icuí Boa Vista, Ananindeua – 
Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 044/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de limpeza geral com retirada de mato e correção 



do leito da rua, com piçarra, tipo laterita nas bacias do leito, além do sistema 
de drenagem para escoamento das águas pluviais, construção de rede de 
esgoto, construção do meio fio, pavimentação asfáltica e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua Jardins dos Esportes, 
que fica localizada entre a Rua Santa Fé e Rua do Japonês, no Bairro do Icuí, 
Município de Ananindeua – Pará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 045/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja construída uma Unidade de Ensino Infantil – UEI no 
terreno que fica localizado, na rua atrás da Feira  da Cidade Nova VI, entre  a 
WE 78 e WE 79, aos Fundos do Posto de Saúde, bairro do Coqueiro, 
município de Ananindeua - Pará 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 070/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de retirada de entulhos e roçagem da Rua Macapá, 
nas proximidades da casa 225, no Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dr. Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 072/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de Manutenção e os Reparos dos Pontos de Luz 
da Rua Florentino Ramos, na Comunidade Área I, no Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 071/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine a Secretaria Municipal de Habitação, 
que execute os procedimentos necessários para emissão dos Títulos 
Definitivos de Terra aos moradores de área invadida em frente a creche 
Municipal na Rua Pedreirinha, localizada  entre as Passagens Matriz e 
Guimarães,  no Bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 082/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine a Secretaria Municipal de Habitação, 
que execute os procedimentos necessários para emissão dos Títulos 
Definitivos de Terra aos moradores de área invadida na Rua Pedreirinha, 
localizada ao lado da empresa Oxibel, em frente do Sítio Colibri,  no Bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 083/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine a Secretaria Municipal de Habitação, 
que execute os procedimentos necessários para emissão dos Títulos 
Definitivos de Terra aos moradores de área invadida no final da Rua 
Pedreirinha, entre a Passagem Felicidade e Socilar,  no Bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 084/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine a Secretaria Municipal de Habitação, 
que execute os procedimentos necessários para emissão dos Títulos 
Definitivos de Terra aos moradores de área invadida na Travessa Tancredo 
Neves, na Comunidade da Pedreirinha, localizada no lado direito da Tv. 
Tancredo Neves, entre as Ruas Pedreirinha e Ricardo Borges,  no Bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 085/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de Terraplanagem, Meio-Fio com Linha D’água e 
Pavimentação Asfáltica da Alameda D localizada na Rua Celestino Rocha, no 
Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 086/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de Recuperação da Drenagem Superficial e da  
Pavimentação Asfáltica da Alameda C localizada na Rua Celestino Rocha, no 
Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 087/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de Terraplanagem, Meio-Fio com Linha D’água e 
Pavimentação Asfáltica da Alameda B localizada na Rua Celestino Rocha, no 
Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 088/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de Terraplanagem, Meio-Fio com Linha D’água e 
Pavimentação Asfáltica da Alameda A localizada na Rua Celestino Rocha, no 
Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 104/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao setor competente a construção de 



uma praça esportiva equipada com academia ao ar livre e brinquedos infantis 
na área localizada ao lado da  creche Municipal, no final da Rua Pedreirinha  
no Bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 105/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de Terraplanagem, Meio-Fio com Linha D’água e 
Pavimentação Asfáltica da Alameda E localizada na Rua Celestino Rocha, no 
Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedé – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 095/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de reforma e revitalização da 
praça do conjunto Jardim Ananindeua localizada no Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 096/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, drenagem 
meio-fio e pavimentação, onde se fizer necessário, na rua Santa Maria, 
localizada no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 097/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recapeamento, onde se fizer 
necessário, na Estrada Maguari, perímetro BR até a rotatória do Maguari, 
localizada no Centro de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 100/2021 - Assunto: que esta Casa de Leis realize uma 
Audiência Pública, com a finalidade de discutir acerca das Politicas Públicas 
que estão sendo adotadas no nosso Município por ocasião das Comemorações 
do dia Nacional do Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e 
Adolescentes,  com o Tema: “Ações de Proteção a Criança e ao Adolescente 
em Ananindeua”,  dia 17 de maio de 2021 ás 9h, no Plenário desta Casa de 
Leis   
Autoria: Vereador  Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Requerimento nº 101/2021 - Assunto: que esta Casa de Leis realize uma 
Audiência Pública, com a finalidade de discutir acerca das Politicas Públicas 
que estão sendo adotadas no nosso Município por ocasião das Comemorações 



da Semana Nacional da Gravidez na Adolescência, sobre o dia Internacional 
da Mulher, com o Tema: “Prevenção e Riscos da Gravidez na Adolescência”, 
dia 26 de fevereiro de 2021 ás 9h, no Plenário desta Casa de Leis   
Autoria: Vereador  Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 106/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a Criação  de mais  um Conselho Tutelar em Ananindeua a fim 
de melhor assegurar os Direitos de nossas Crianças e Adolescentes.  
Autoria: Vereador  Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 108/2021 - Assunto: Seja enviado expediente, na forma de 
Indicação ao Poder Executivo Municipal, solicitando  a Secretaria Municipal de 
Saúde – SESAU, que todos os integrantes da Segurança Pública (Guardas 
Municipais e Agentes de Trânsito Municipal, Policiais Militares, Policiais Civis 
e Corpo de Bombeiros Militar no Município de Ananindeua) nos grupos 
prioritários de Vacinação contra a Covid-19, uma vez que, essas categorias 
também se equiparam á categoria dos profissionais de saúde que estão de 
frente em combate do novo Coronavírus  (SARS-CoV-2/Covid-19).    
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 109/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na SN-09, Bairro de Águas Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 110/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na SN-04, Bairro de Águas Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 111/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Rua Curitiba, Bairro de Águas Lindas neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 112/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Passagem Bom Jesus, Bairro de Águas Lindas 
neste Município. 



Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 113/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Rua 9 de Julho, Bairro de Águas Lindas neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 114/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa Alferes Coelho, Bairro de Águas Lindas 
neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 115/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa Altamira, Bairro de Águas Lindas neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 116/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a revitalização do serviço de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa Aríri, Bairro de Águas Lindas neste 
Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 117/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a realização  do serviço de Reforma da praça, Waldomiro 
Gonçalves da Silva, Bairro de Águas Lindas neste Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 121/2021 - Assunto: que esta Casa de Leis  envie ao  EXMO 
Senhor Dr. Daniel Santos Prefeito deste Município, que solicite aos órgãos 
competente a realização de uma Audiência Pública, podendo até ser feita de 
forma virtual, por motivos de segurança evitando assim aglomeração das 
Cidades de Belém e Ananindeua.   
Autoria: Vereador Rui Begot e Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 129/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado a limpeza e serviços de drenagem e  
pavimentação asfáltica  das Travessas WE 43 e 44, entre  a Rua da 
Providência e Travessa D, na Cidade Nova VIII,  Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 130/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizados  serviços de drenagem e  pavimentação 
asfáltica  da Travessa WE 14, entre a SN 03  e  estrada da Providência, na 
Cidade Nova II,  Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 132/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado a Revitalização da Quadra Poliesportiva e 
dos brinquedos, serviço de cobertura da Quadra e colocação de aparelhos de 
academia ao ar livre, na praça Milton Santos, na  Travessa WE 10 B, na 
Cidade Nova I,  Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 133/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja construção de Quadra Poliesportiva coberta,  
construção de 02 (dois) quiosques, colocação de aparelhos de academia ao 
ar livre e Brinquedos para crianças, na praça que fica entre as Travessas WE 
18 e 19, perímetro Sn 03 e Rua da Providência, na Cidade Nova II,  Bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 134/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Rua L, localizada na comunidade Heliolândia Urbano, no bairro 
do Distrito Industrial, neste Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 135/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Rua N, localizada na comunidade Heliolândia Urbano, no bairro 
do Distrito Industrial, neste Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 136/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Rua M, localizada na comunidade Heliolândia Urbano, no bairro 
do Distrito Industrial, neste Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 137/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Rua K, localizada na comunidade Heliolândia Urbano, no bairro 
do Distrito Industrial, neste Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 138/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Travessa São Paulo IV, no bairro do Distrito Industrial, neste 
Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 139/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Travessa São Paulo V, no bairro do Distrito Industrial, neste 
Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 140/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Rua José Raimundo, no bairro do Distrito Industrial, neste 
Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 141/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Rua Coronel Gomes, no bairro do Distrito Industrial, neste 
Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 142/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de uma escola de ensino fundamental menor do 
1º ao 5º ano, na comunidade Heliolândia Urbano, no bairro Distrito Industrial, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 143/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio                          
e asfalto na Travessa São Paulo III, no bairro do Distrito Industrial, neste 
Município.                                                                                                  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 


